



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**Н А К А З**

**29 липня 2016 року**

**м. Херсон**

**№ 22**

Відповідно до пункту 11 частини першої статті 8 та частини п'ятої Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити тендерний комітет територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області для організації та проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти (Додаток №1).
2. Головою тендерного комітету територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області призначити Боровіка Дениса Володимировича - головного спеціаліста з питань управління об'єктами державного майна територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області.
3. Затвердити Положення про тендерний комітет територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області (додається).
4. Тендерному комітету у своїй діяльності забезпечити суворе дотримання вимог законодавства про публічні закупівлі, здійснювати прийняття рішень на засадах колегіальності, відсутності конфлікту інтересів та неупередженості.
5. Наказ набуває чинності з 01.08.2016 року.
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Начальник управління**

**В.М. Лаговський**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області

від 29.07.2016 р. № 22

Склад

тендерного комітету територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області

**Боровік Денис Володимирович** – головний спеціаліст з питань управління об'єктами державного майна територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області.

**Кравченко Алла Олексіївна** - начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області.

**Курнявцева Катерина Сергіївна** – головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області.

**Колихаєва Анна Сергіївна** - провідний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області

**Курдіновська Каріна Сергіївна** - головний спеціаліст з забезпечення договірної та позовної роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області.

**Селіванова Наталя Петрівна** - провідний спеціаліста по роботі зі зверненнями та доступу до публічної інформації територіального управління Державної судової України в Херсонській області.